

Челябинские энергетики исполнили мечту Сонечки Хасановой

26 декабря 2019



Снеговики-добряки Группы компаний «МКС» - в деле! 26 декабря челябинские энергетики исполнили мечту 4-летней Сонечки Хасановой, вручив девочке долгожданный подарок - электромобиль. Средства на мечту малышки были собраны сотрудниками Группы компаний «МКС» в рамках общегородского благотворительного проекта «Снеговики-добряки».

Электромобиль самого позитивного и жизнерадостного красного цвета вызвал целую бурю положительных эмоций у 4-летней малышки. Сонечка тут же села за руль транспортного средства, опробовала все педали и кнопки и сделала почетный круг по небольшой комнате.

Как призналась мама, Сонечка – долгожданный ребенок в семье, появление которого ждали 10 лет. Два года назад девочке диагностировали лейкоз крови – и вся жизнь семьи перевернулась. Сейчас Сонечке 4. Позади – два года интенсивного лечения в онкологическом отделении Челябинской областной детской больницы, курсы химиотерапии, реабилитация и обнадеживающий результат: Соня вышла в ремиссию, до полного выздоровления – один шаг!

Безусловно, в процессе борьбы с болезнью очень важен позитивный настрой самого ребенка, его хорошее настроение. Именно поэтому новенький

электромобиль в семье Хасановых восприняли не как обычный подарок, а как самую мощную «целебную таблетку». Мама призналась, что до последнего не верила, что ее ребенок сможет получить такой дорогостоящий подарок, но, как выяснилось, в канун Нового года мечты, действительно, сбываются. И снеговики-добряки – существуют!

Напомним, что в рамках общегородской акции «Снеговики-добряки» более 100 детей, проходящих лечение в онкоотделении, получают подарки от неравнодушных челябинцев. К благотворительному проекту присоединилось более 60 компаний и организаций, и ГК «МКС» - в числе самых первых. Помимо Сонечки Хасановой, энергетики исполнят мечту 15-летнего Ильи Шульгина. Подарок ему вручат в первые дни Нового 2020 года.